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Referat 
fra møte i Melhus menighetsråd  

torsdag 23. mars 2023 kl. 18.00 på kirkekontoret 

 
Til stede: Jon Roar Bruholt, Oddrun Gangås Brønstad, Helge Bjørn Bæverfjord, Alf Georg 

Daaland, Vibecke Paulsen Grønning, Anna Lina Mørreaunet Holm, Solrun Løvås, 

                                 Monica Stenset Sagdahl, Tarjei Løvik (sokneprest i Hølonda) 

Forfall:  

 

 

 
 

Sakliste:  
Sak 10/23: Godkjenning av innkalling og sakliste 

Sak 11/23: Godkjenning av referat fra menighetsrådsmøte 03.12.2022 

Sak 12/23: Skriv, meldinger, referat- og orienteringssaker 

Sak 13/23: Revisjonsberetningen- tilbakemelding på årsoppgjørsbrev 

Sak 14/23: Budsjett for 2023 

Sak 15/23: Vedtak av valglista for høstens menighetsrådsvalg 

Sak 16/23: Distribuering av Helg i bygda 

Sak 17/23: Legge en plan for arbeidet med plattformen «Kirka vår – samlet plan for arbeidet i soknet» 

Sak 18/23: Godkjenning av referat fra årsmøtet i Melhus menighet 12.3.2023 

Sak 19/23: Eventuelt 

 
 

 

 

Ord for dagen: Helge Bjørn Bæverfjord leste skolemann og folkehøyskolerektor Mikael Aksnes’ dikt 

fra 1904. I en tid som kan oppleves som dyster, er det godt å huske åpningsordene fra diktet; «Den 

største gleda ein kan ha, det er å gjera andre glad.» 

 

 

Ord for dagen neste møte: Vibecke Paulsen Grønning 

 

 

 

 

 

 

 

 

Møteleder:           Oddrun Gangås Brønstad  

 

Referent:              Vibecke Paulsen Grønning 
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Sak nr. 10/23: Godkjenning av innkalling og sakliste 
Saksbehandler: Oddrun G. Brønstad  

 

 

Innstilling:  

Innkalling og sakliste godkjennes. 

  

Vedtak: 

Innkalling og sakliste godkjennes. 

 

 

 

Sak nr. 11/23: Godkjenning av referat fra menighetsrådsmøte 14. februar 
Saksbehandler: Vibecke Paulsen Grønning   

 

Referatet er tidligere utsendt.  

 

Innstilling:  

Referatet godkjennes. 

 

Vedtak: 

Referatet godkjennes. 

 

 

 

Sak nr. 12/23: Skriv, meldinger, referat- og orienteringssaker 
Saksbehandler: Oddrun G. Brønstad  

 

1. AU-møte 15. mars 2023 (agenda vedlagt) 

2. Nytt fra fellesrådet v/Helge Bjørn Bæverfjord 

 

 

Innstilling:  

Menighetsrådet tar skriv, meldinger, referat- og orienteringssakene til orientering. 

 

Vedtak: 

Menighetsrådet tar skriv, meldinger, referat- og orienteringssakene til orientering. 

 

 

 

Sak nr. 13/23: Revisjonsberetningen – tilbakemelding på årsoppgjørsbrev 
Saksbehandler: Helge Bjørn Bæverfjord 

 

Kasserer viser til revisjonsberetningen fra Revisjon Midt-Norge IKS for menighetsrådets regnskap for 

2022, hvor det er vedlagt et årsoppgjørsbrev bestående av tre punkter som revisjonen ber om 

tilbakemelding på innen 20. april 2023. 
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Kasserer foreslår at menighetsrådet besvarer de tre punktene i årsoppgjørsbrevet slik: 

 

1. Budsjettering og regnskapsføring må være i tråd med økonomiforskriften 

Menighetsrådet er kjent med forskriften gjeldende fra 1.1.2021 og vil forsøke å lage et budsjett for 

2023 i tråd med denne. Det er imidlertid en krevende oppgave å lage et årsbudsjett for en 

organisasjon uten faste inntekter, da inntektene kan variere betydelig fra år til år. Dette var spesielt 

vanskelig under pandemien, hvor det var nødvendig å bruke av tidligere oppsparte midler for å 

opprettholde aktiviteten. Det faktiske merforbruket i 2022 skyldes egentlig en rutinesvikt hos oss. 

Konfirmantene ble ikke fakturert for leiravgift høsten 2022, og vi måtte finne en måte å betale 

leirstedet på for å unngå inkasso. Beklageligvis ble det ikke protokollført et vedtak om at vi måtte 

bruke av disposisjonsfond for å kunne betale leirstedet. Rutinene er nå innskjerpet slik at dette ikke 

skal skje igjen.  

 

2. Merverdiavgiftskompensasjon 

Menighetsrådet er klar over at vi er omfattet av kompensasjonsordningen som gjelder for 

kommuner mm, men har ikke funnet at vi har utgifter vi kan kreve merverdikompensasjon for. Vi 

vil være takknemlig for tips om muligheten finnes.  

 

3. Betydelig regnskapshonorar 

Menighetsrådet er enig i dette, men det var ingen andre enn Melhus Regnskap som var villig til å ta 

på seg oppgaven forrige gang vi måtte skifte regnskapsfører. For ordens skyld nevnes at Melhus  

Regnskap også gjør en del arbeid for oss i tillegg til det vi opprinnelig avtalte. Det gjelder bl.a. 

arbeid i forbindelse med innsamlingsaksjoner og innkreving av konfirmant- og leiravgift.  

 

 

Innstilling: 

Kasserer sender, på vegne av Melhus menighetsråd, tilbakemelding til Revisjon Midt-Norge. 

Saksfremlegget legges til grunn for tilbakemeldingen.   

 

Vedtak: 

Kasserer sender, på vegne av Melhus menighetsråd, tilbakemelding til Revisjon Midt-Norge. 

Saksfremlegget legges til grunn for tilbakemeldingen.   

 

 

 

Sak nr. 14/23: Budsjett for 2023 
Saksbehandler: Jon Roar Bruholt 

 

Innstilling:  

Budsjett for 2023 godkjennes 

 

Vedtak:  

Saken utsettes til neste AU-møte og behandles i neste menighetsrådsmøte 
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Sak nr. 15/23: Vedtak av valglista for høstens menighetsrådsvalg 
Saksbehandler: Oddrun G Brønstad 

 

Innstilling:  

Valglista til høstens menighetsrådsvalg godkjennes 

 

Vedtak: 

Valglista til høstens menighetsrådsvalg godkjennes. Det gjennomføres suppleringsvalg mellom 2. og 

15. mai 2023. 

 

 

Sak nr. 16/23: Distribuering av Helg i bygda 
Saksbehandler: Oddrun G Brønstad 

 

Vi må diskutere hvordan vi praktisk skal løse distribusjonen av Helg i bygda. 

 

 

Innstilling:  

Saken legges frem uten innstilling. 

 

Vedtak: 

Vi organiserer distribuering etter roder ved neste utlevering. Menighetsrådet tar ansvar for å finne 

frivillige til utleveringen. 

 

 

 

Sak nr. 17/23: Legge en plan for arbeidet med plattformen «Kirka vår – samlet 

plan for arbeidet i soknet» 
Saksbehandler: Tarjei Løvik 

«Kirka vår» legger grunnlaget for strategisk utvikling av menighetsarbeidet i Den norske kirke.Kirka 

vår samler alt på ett sted: 

• Menighetens aktiviteter 

• Tall om menigheten 

• Menighetens felles retning 

Det blir: 

• Enklere for menighetsrådet å få oversikten 

• Enklere å presentere menighets samlede arbeid 

• Enklere å begynne å jobbe tverrfaglig 

• Enklere for nye menighetsrådsmedlemmer og ansatte 

 

Følg lenken under og se litt mer på hva dette dreier seg om: 
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https://ressursbanken.kirken.no/nb-NO/digitalisering/kirka-var/ 
 

 

Innstilling: 

Saken legges frem uten innstilling. 

 

Vedtak: 

Melhus menighetsråd ønsker å jobbe med plattformen «Kirka Vår» fra høsten 2023. 

 

 

 

Sak 18/23: Godkjenning av referat fra årsmøtet i Melhus menighet 12.3.2023 
 

Innstilling:  

Referatet fra årsmøtet godkjennes. 

 

Vedtak: 

Referatet fra årsmøtet godkjennes. 

 

 

 

Sak 19/23: Eventuelt 
 

• Fra Solrun Gustad Løvås: 

            Strandryddedagen er utsatt til 6. mai fra kl. 12.00. 

 

• Bekymringsmelding om maleriene i kirka. Bekymringen er meldt av driftsleder i kirka. 

 

Vedtak: 

Menighetsrådet tar henvendelsen til etterretning, og vil jobbe videre med saken. 

 

• Fra Helge Bjørn Bæverfjord: 

Møte om kirkelig organisering lørdag 25. mars på Zoom. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Oddrun Gangås Brønstad Alf Georg Daaland  Solrun Gustad Løvås 

 

https://ressursbanken.kirken.no/nb-NO/digitalisering/kirka-var/

